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HAms: Aptyp
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/139024/answer/139025




YBaxaemuiii ApTyp! Brl abcosoTHO nipaBhl. UTOOH n30ekaTh HEMPUSATHHIX CUTyallui (TpaBM KpalHen
I710TH, Tapadumo3sa), aydine 06paTUTHCSA K yposory. I1070Byi0 XKHU3Hb HEKOTOPhIE MAallueHTH C
(b¥UMO30M BEAyT, HO MOTYT BO3SHUKHYTh OCJIOKHEHU (CM. BhIlIe). Yaauu!



